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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Συνεχίζοντας τη Δράση που αναπτύχθηκε στον ίδιο Άξονα κατά το
προηγούμενο σχολικό έτος, επιδιώκεται την τρέχουσα χρονιά η
εμπλοκή όσο το δυνατόν περισσοτέρων εκπαιδευτικών από όλες τις
ειδικότητες στην ανάπτυξη και άλλων καινοτόμων διδακτικών
πρακτικών και στην παραγωγή πλουσιότερου εκπαιδευτικού υλικού
που θα διευκολύνει τη διδασκαλία και θα την καταστήσει
ελκυστικότερη. Κατ’ αυτόν τον τρόπο οι μαθητές/τριες θα
βελτιώσουν τις ψηφιακές τους δεξιότητες χρησιμοποιώντας ποικίλα
ψηφιακά εργαλεία, θα μάθουν να δημιουργούν και να δημοσιεύουν
υλικό σε συγκεκριμένους δικτυακούς τόπους που παρέχει το
Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο στα μέλη της σχολικής κοινότητας
καλλιεργώντας έτσι τις αξίες της υπευθυνότητας, της οργάνωσης,
της συνεργασίας και της κριτικής σκέψης.

Διεύρυνση εφαρμογής καινοτόμων
διδακτικών πρακτικών και
ανάπτυξης εκπαιδευτικού υλικού

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Η μη ολοκλήρωση της υποχρεωτικής εκπαίδευσης και η πρόωρη
εγκατάλειψη του σχολείου από  τους νέους αποτελεί ένα σύνθετο,
πολύπλοκο και πολυπαραγοντικό πρόβλημα στον χώρο της
εκπαίδευσης. Τα εφόδια που αποκτά το άτομο κατά τη φοίτησή του
στο γυμνάσιο είναι αναγκαία για τη συνέχιση των σπουδών, την
κοινωνική του ένταξη και για την ενσωμάτωση στην αγορά εργασίας
με τα ελάχιστα προσόντα. Στόχος του σχεδίου δράσης είναι η
γενικότερη ενσωμάτωση των μαθητών στη σχολική ζωή και η
αποδοχή εκ μέρους της σημασίας του σχολείου. Βασικοί στόχοι είναι:

Ο περιορισμός της σποραδικής παρακολούθησης του
ωρολογίου προγράμματος.  
Η ενίσχυση της συμμετοχής των μαθητών αυτών στις
σχολικές δραστηριότητες (εκδηλώσεις, γιορτές, επισκέψεις
κ.ά.).
Η   επικοινωνία με τους γονείς-κηδεμόνες  τους, ώστε με τη
συνεργασία τους, να υποστηριχθεί η προσπάθεια βίωσης όλου
του σχολικού περιβάλλοντος ως φιλόξενου, οικείου και
ευχάριστου χώρου αναφοράς.
Η επικοινωνία με κοινωνικούς φορείς, ώστε να πειστεί το
παιδί να συνεχίσει τη φοίτησή του.

Όλοι μαζί στο σχολείο, όλοι μαζί στη
ζωή

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Η διαμόρφωση του κατάλληλου παιδαγωγικού κλίματος, η ανάπτυξη
αρμονικών σχέσεων μεταξύ των μαθητών, η ενίσχυση της
επικοινωνίας, συνεργασίας, η ανάδειξη και υιοθέτηση αρχών και
αξιών, η διαμόρφωση αισθήματος κοινότητας συμβάλλουν στην
ομαλή διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας και σε καλύτερα
μαθησιακά αποτελέσματα. Οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών
επηρεάζουν καθοριστικά την ποιότητα της σχολικής ζωής και η
βελτίωσή τους συμβάλλει στην προαγωγή του συντονισμού της
σχολικής ζωής. Κύριος στόχος του σχεδίου δράσης είναι η
διερεύνηση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών, ο εντοπισμός
πιθανών συγκρουσιακών καταστάσεων ανάμεσά τους, η αναγνώριση
των αιτίων που οδηγούν σε τέτοιες συμπεριφορές και η εξέταση
μεθόδων άμβλυνσης των προβλημάτων που δημιουργούν. Επίσης, η
πρόληψη και διαχείριση πιθανών εντάσεων μεταξύ των
μαθητών/τριων, η ανάπτυξη ενισχυτικών υποστηρικτικών
παρεμβάσεων, η διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού,
εμπιστοσύνης, συνεργασίας, αποδοχής της διαφορετικότητας,
ενσυναίσθησης αλλά και η ενίσχυση θετικών πρακτικών
συμπεριφοράς με τις αξίες της αλληλεγγύης και του συλλογικού
πνεύματος αποτελούν εξίσου σημαντικούς  στόχους.

Εγώ, εσύ, εμείς, όλοι μαζί

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, μετά από 3 χρόνια
εσωστρέφειας λόγω πανδημίας, η σχολική μονάδα θέτει ως στόχο
της να ανοιχτεί στην κοινωνία, να έλθει σε επαφή και να
συνεργαστεί με τοπικούς και ευρύτερους φορείς που έχουν ως
αντικείμενο την επιστήμη, το περιβάλλον, την πολιτεία κ.ά.
Επιδιώκεται  να επιτευχθεί η ενημέρωση των μαθητριών/-των σε
κρίσιμα θέματα της σύγχρονης κοινωνίας (κοινωνικός αποκλεισμός,
εξαρτήσεις, αποχή από τα κοινά κ.ά.), η υιοθέτηση από αυτές/-ούς
ασφαλών και στέρεων προτύπων και ως ένα βαθμό η ανάληψη
δράσης. Η προσπάθεια θα επικεντρωθεί στη δημιουργία σταθερών
και βιώσιμων δεσμών συνεργασίας της σχολικής μας μονάδας με
τους διάφορους φορείς, ώστε η σχολική κοινότητα να ενημερωθεί
και να υιοθετήσει τις απόψεις, τις προτάσεις και τις καλές
πρακτικές των εξειδικευμένων επιστημόνων και φορέων. Τελικό
ζητούμενο της προσπάθειας θα είναι να επιτύχει το σχολείο τη
διαρκή βελτίωση, ώστε να ανταποκρίνεται στον σπουδαίο κοινωνικό
ρόλο που είναι προορισμένο να υπηρετήσει.

Ανοικτό σχολείο, ανοικτοί ορίζοντες

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Φέτος σχεδιάζεται η υλοποίηση εθνικού προγράμματος e-twinning σε
συνεργασία με σχολεία του νομού Ηλείας. Στόχος του συνεργατικού
αυτού προγράμματος είναι να αποκομίσουν οι μαθητέςπαιδαγωγικά,
κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη μέσα από τησύμπραξη και την από
κοινού δημιουργία με μαθητές άλλωνσχολείων, αλλά και η
διεύρυνση των δυνατοτήτων επαγγελματικής ανάπτυξης των
εκπαιδευτικών με τη χρήση ΤΠΕ. Με την ολοκλήρωση του έργου θα
υποβληθεί αίτηση αξιολόγησής του για την απονομή Εθνικής
Ετικέτας Ποιότητας, κάτι που θα γίνει πρώτη φορά στο σχολείο μας.
Σκοπός είναι μετά από δύο χρόνια πανδημίας το σχολείο να
ανακτήσει τη χαμένη του εξωστρέφεια και να παρουσιάσει μια
δουλειά έξω από τα πλαίσια του γνωστικού αντικειμένου, με αξία
καλλιτεχνική, κοινωνική, μορφωτική. Θα οργανωθεί μια θεατρο-
κινηματογραφική παράσταση, σε συνεργασία με σχολεία του νομού,
με σκοπό την από κοινού παρουσίαση της δουλειάς τους σε
εκδήλωση στο τέλος της σχολικής χρονιάς.

Μια θεατρική ματιά στα Στερεότυπα


